

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenie Komisji (WE) nr 438/2009 z dnia 26 maja 2009 r. otwierającego i ustalającego zarządzanie kontyngentami taryfowymi na przywóz byków, krów i jałówek niektórych ras alpejskich i górskich, przeznaczonych do celów innych niż ubój**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 128 z dnia 27 maja 2009 r.)*

Strona 58, art. 2 ust. 2:

zamiast: „09.4197”,

powinno być: „09.0115”.

---